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Secretaría de Gobernación respalda iniciativa de Guardia Nacional: Adán Augusto 

 

 El secretario de Gobernación (Segob), Adán Augusto, respalda la propuesta de ley que pretende ampliar 
la presencia de las Fuerzas Armadas de 2024 a 2028 y descartó que la Guardia Nacional haya fallado en 
sus operaciones en diversos estados.  

“Es el trabajo que tienen que hacer los legisladores…. Vamos a esperar nosotros, desde luego apoyamos 
la iniciativa que presentó la diputada Yolanda de la Torre”, dijo durante su visita al 5to informe de 
actividades del Gobernador Alfredo Del Mazo, en Toluca. 

El proyecto ha sido señalado por diversos actores, ya que algunos partidos señalan que sería 
inconstitucional que el Ejército tenga inferencia sobre la Guardia Nacional, ya que en principio se trata 
de una organización con operaciones civiles. Se prevé que este martes sea estudiada en comisiones 
legislativas en el Congreso federal. 

Algunos de los opositores de la iniciativa son el Acción Nacional (PAN) y el de la Revolución Democrática 
(PRD), fuerzas que han pedido que se eche para atrás la propuesta. Al respecto, el funcionario federal 
comentó que los gobiernos estatales de estas fuerzas no tendrían queja sobre las funciones de esta 
fuerza del orden. 

“Yo creo que no ha fallado la Guardia Nacional, que le pregunten a los gobernadores emanados de Acción 
Nacional si ellos no están de acuerdo con lo que la Guardia Nacional aporta sus estados, no le diría que 
les preguntaron a los gobernadores emanados del PRD porque ya no hay ningún gobierno del PRD”. 

El secretario acudió como representante de la Federación al 5to Informe de Gobierno de Alfredo Del 
Mazo Maza. Destacó que se trata de “un informe muy puntual de los resultados de la administración del 
gobernador Del Mazo. Nos tocó estar el año pasado y creo que entrega buenas cuentas a los 
mexiquenses”. Adán Augusto subrayó que siempre ha habido una buena relación de esta administración 
con el gobierno federal y que en materia de seguridad, continuarán con el apoyo. 

“Yo creo que tenemos que seguir desde el gobierno federal apoyando en todo al gobierno estatal, al 
gobernador Del Mazo, han habido es muy buenos avances todavía en algunos rubros que nos ocupan y 
nos preocupan pero creo que podemos salir”. 
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